



Миссия США при ОБСЕ

Ответ на финансовый отчет и финансовые ведомости за 2022 год, а также на доклад внешнего аудитора и годовой отчет Комитета по аудиту

Выступление Заместителя Главы Миссии Кэтрин Бракер
на заседании Постоянного совета в Вене
27 июля 2023 года

Соединенные Штаты рады вновь приветствовать в Постоянном совете г-на Мишеля Камуана из Счетной палаты в Париже и г-на Гэри Эйдета из Комитета по аудиту, а также других ваших уважаемых коллег. Г-н Камуан, мы благодарим вас за ваши доблестные усилия в течение последних нескольких лет по поддержке финансового благополучия ОБСЕ в условиях серьезных вызовов.

Мы сожалеем, что Постоянный совет не смог прийти к консенсусу о продлении вашего срока полномочий в качестве внешнего аудитора ОБСЕ. Это решение заблокировать консенсус только создает дополнительные проблемы, влияющие на рабочие отношения этой Организации с донорами, поставщиками и партнерами-исполнителями.

Г-н Эйдет, благодарим вас за ваше продолжающееся взаимодействие с ОБСЕ, несмотря на финансовые ограничения, с которыми сталкивается Комитет при выполнении своих обязанностей. В этом году вы вновь продемонстрировали результаты отказа принять бюджет и проблемы, с которыми сталкивается эта Организация, когда ее вынуждают обеспечивать выполнение обязательств ОБСЕ и соответствующих мандатов на основе ежемесячных ассигнований. Как сообщил Комитет по аудиту, такая практика подрывает общую способность Организации выделять ресурсы плановым образом. Государствам-участникам необходимо рассмотреть рекомендации Комитета по аудиту по корректировке финансовых правил ОБСЕ, чтобы обеспечить исполнительные структуры ежеквартальными предварительными ассигнованиями, что улучшило бы их способность планировать деятельность в случае, если Сводный бюджет не будет принят. Когда Председатель выдвинул это предложение весной, только одно государство-участник выступило с возражением, не указав существенной причины для возражения. Надеюсь, что мы сможем вернуться к этому обсуждению после летнего перерыва.

Наконец, эти два отчета напоминают нам о том, что мы несем ответственность за планирование и составление бюджета функциональной Организации, с помощью которого Секретариат, институты и полевые миссии могут успешно выполнять свои мандаты. Мы были крайне разочарованы тем, что в прошлом году не было достигнуто соглашения по бюджету и что мы, как представляется, не можем прийти к соглашению по Сводному бюджету на 2023 год только из-за одного государства-участника, России, что подрывает нашу Организацию и проводимую ею работу.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.